®

En AATYUKN OaBJIeHUSA U YPOBHA
KOL 3AKA3A OJ1A4 DS 200
DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX
M3SMEPAEMOE OABJIEHVE
n3bbiTouHoe (0,04...600 6ap) 780
abcontotHoe (0,04...600 6ap) 781
OVNAMASOH MEPErPY3KA
0...0,04 6ap 0,2 6ap 0400
0...0,06 6ap 0,2 6ap 0600
0...0,10 6ap 0,5 6ap 1000
0...0,16 6ap 0,5 6ap 1600
0...0,25 6ap 1 6ap 2500
0...0,4 6ap 1 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 6ap 6000
0...1,0 6ap 3 6ap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 6ap 6 6ap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10 6ap 20 6ap 1002
0...166ap 60 6ap 1602
0...25 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
0...60 6ap 140 6ap 6002
0...100 6ap 340 6ap 1003
0...160 6ap 340 6ap 1603
0...250 6ap 600 bap 2503
0...400 6ap 600 6ap 4003
0...600 6ap 1000 6ap 6003
-1....0 6ap 3 bap X102
BaKyyM-MeTpuyeckoe AaBneHne XXXX
(Mpwv 3akase ykasaTb AmanasoH)
[pyron (yka3aTb npu 3akase) 9999
AHAJNOIOBbIV BbIXO[
4...20 mA / 2-x npoB. 1
0...20 mA / 3-x npoB. 2
0...10 B / 3-x npos.. 3
4...20 mA / 3-x nposB. 7
4...20 mA/ 2-x npos. / OExiallCT4 / DIN 43650 E
[Opyrow (ykasatb npu 3akase) 9
JVCKPETHbI BbIXOA
HeT 0
1 PNP (Bepcus ans 3 npoB. TOMbKO C 5-KOHT. pa3bemoM) 1
2 PNP (TOnbko ¢ 5-KOHT. pa3bemMom) 2
4 PNP (Bepcusi ans 3-x npos, 4
TOMbKO C 8-KOHT. pa3bemMoM)
OCHOBHAA MNMOrPELWHOCTb
0,5% (P, < 0,4 6ap) 5
0,35% (cTaHgapr) &
0,25% (P, > 0,4 6ap) 2
1% (P, =0,04, 0,06 6ap) 8
[pyras (ykasaTb npu 3akase) 9
0,5% c npotokonom (P, < 0,4 6ap) T
0,35% c npoTokonom (CTaHaapT) S
0,25% c npotokornom (P, > 0,4 6ap) R
) U

1% c npotokonom (P, =0,04, 0,06 6ap

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, r. MockBa, Baplasckoe w., g.37A

Ten.: (495) 380-16-83
www.bdsensors.ru

dakc: (495) 380-16-81
sales@bdsensors.ru



50| ?

AaTUYUKUMN OaBJIeHUA U YPOBHHA

KOL 3AKA3A [J14 DS 200 (npogomkeHune)

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX

QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHWNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
KabenbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
YBenuyeHue cteneHun sawmTol go IP 67
(ansa pasbema DIN 43650)
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnacTumk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTann N10
M12x1 (8 koHT.) (Binder 713)/ metann M50
Ka6enbHbii BBOA 6€3 TpyOKN
KOMMeHcaLmn aTMOCEPHOTO AaBMeHNs!
Pasbem Binder Serie 723 5 -koHT. (IP 67) 200
[pyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVNHEHNE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (MmaHoMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHomeTpuyeckasi) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2" DIN 3852 oTtkpbITas membpaHa
(-0,3 6ap < P < 40 6ap)
1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no FOCT 6111-52) N40
G 3/4" DIN 3852 otkpbiTas membpaHa (-0,3 6ap < P, < 40
6ap)
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
YIMJIOTHEHUE
ButoH (FKM) (P, < 40 6ap)
Bes ynnoTtHeHwui - cBapka
(Tonbko ana EN 837-1/-3; Tonbko ans 0,16 < P, < 40 6ap)
EPDM (P, < 160 6ap)
NBR (P, > 40 6ap)
[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
NCMNOJIHEHUE
CraHpapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyatauum B PO) 00R
TemnepartypHas komneHcauus -20...+50 °C 006
[ononHuTenbHas 3almMTa OT KOHAeHcaTa 037
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999

EO0O

TAO

FOO

KOO

© 01 W N =

Mpumep
DS 200-780-1000-1-0-5-100-100-1-00R

NPUHALOJIEXXHOCTU

SJIEKTPUYECKUE MPUHALJIEXKHOCTWN MEXAHUYECKUE NMPUHALONEXHOCTU TMPOYEE

[on. an. po3eTku Hemndepsbl rugpoyaapa Brnokn nutanus

[Oon. kabenu lMpuBapHble aganTtepsl
MogpobHee 03HAKOMUTBLCS € MOSHBIM MEPEYHEM aKCECCyapOB U UX XapakTepucTukamu Bel moxeTe Ha canTe http://www.bdsensors.ru
B pa3gene [NpuHaanexHocTu

00O «b[j CEHCOPC PYC»

117105, . MockBea, Bapwagckoe w., g.37A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



